

■关注奔驰轮胎鼓包

本报报道引发众多车主吐槽

奔驰车，你的轮胎为啥老鼓包



说起轮胎鼓包，范先生一脸无奈。

本报7月27日讯(记者 戚淑军) 本报7月14日《新车不到一年，两个轮胎鼓包》对奔驰E300L轮胎鼓包问题进行了报道，一石激起千层浪，连日来，不断有奔驰E系车主反映轮胎鼓包问题。25日，同样购买了奔驰E300L的范先生反映，自己是2016年10月份提的车，在跑了六千多公里的时候，右前轮胎出现了鼓包。

25日，车主范先生告诉

记者，去年10月份，花了六十多万元在奔驰济南之星买了一款运动豪华版的奔驰E300L，今年三四月份，在一次洗车的时候，细心地工作人员发现，右前轮胎出现鼓包，“我当时还不信，仔细一看，果然，右前轮胎外侧有个包，新车呀，当时才开了六千多公里。”范先生气愤的表示，买奔驰就是看中了它的品质，没想到才六千公里轮胎就

鼓包，想想都害怕。

“鼓包越来越大，差不多快有鸡蛋大小了。”范先生找到了4S店，工作人员解释，轮胎不在质保范围内，鼓包可能是因为范先生存在激烈驾驶行为。“我的车基本就是上下班开，偶尔也遇到坑洼路，但开的都比较小心，怎么忽然就鼓包了呢？”虽然不在质保范围内，为了安全，范先生还是花了两千多元

更换了轮胎，“作为车主，无论时间还是精力上，跟4S店都耗不起，只能认倒霉了。”范先生一脸的无奈。

虽然新换了轮胎，可鼓包这个事在范先生心里还是留下了阴影，“回来后，我在论坛、qq群、微信群等发现，奔驰E系车轮胎鼓包并不是个例，很多车主都遇到过这个问题。4S店人员也坦诚，我这种情况是好的，有的车因为鼓包都换了两三条轮胎了。”范先生更不淡定了，每次出门前和回家后，都会下意识的查看一遍轮胎，就怕再鼓包。“尤其遇到减速带、坑洼路面，心里都害怕，奔驰车轮胎就这个质量吗？”范先生质疑，此前也开过其他品牌的车，都没遇到过这种情况，没想到换了奔驰车，现在却成了一个心病。

针对奔驰车轮胎频频鼓包的问题，不少市民认为，4S店借口轮胎不在质保范围内推卸责任，这是一种不负责任的逃避，个别车辆出现鼓包还可以说是车主驾驶不当，出现了这么多轮胎鼓包，而且很多还是新车，奔驰厂家和4S店应该检测一下是不是真的车辆或者轮胎有问题，尽快给车主一个权威的说法。

**轿车市场新星崛起
启辰将推“颜值实力派”新作D60**

随着80、90后年轻群体逐渐成为汽车市场的主要消费人群，他们对爱车的追求上升到“明明有才华，还要有颜值”，单纯比配置拼性能已是老套路。近年来，自主品牌“糙汉子”的形象亦在日臻完善的造车工艺下得到了大翻身。

不信？推荐你看看东风启辰的“颜值实力派”新作D60！

从东风启辰目前公布的D60申报图来看，整体造型时尚大气，采用了风雕美学造型理念和仿生学设计。新车前脸富有科技感，多边形前大灯组模仿了鹰眼造型，十分犀利；融入LED光源，且灯组内部带有蓝色装饰点缀，上方加入LED日间行车灯，透出一股锐气。

车身侧面延续了前脸富有肌肉感的整车造型，上下两条粗壮的豹伸式腰线贯穿其中，配以战斧型17寸铝合金轮毂，整车线条凌厉。尾部造型设计简洁，上扬的腰线在车尾部汇集形成了鸭翼式尾翼，车尾大量横向线条的运用加大了整车的视觉宽度，层次清晰并具力量感。

汽车造型原创的意义在于，如何将车上各个设计惊艳的部件有机地融于一体，这也是精品之作的核心魅力，启辰D60做到了。媲美大自然的搬运工，东风启辰新作D60颜值爆表，对“外貌协会”来说定将是个不错的选择。

驰骋齐鲁大地，溯源长城之父

2017汉腾汽车长城体验之旅山东站盛大启程



7月22日，由汉腾汽车与中国长城学会联合举办的“探寻风景 溯源长城”——2017汉腾汽车长城体验之旅来到济南。

壮美风景下，汉腾X7“骏马天成”的设计语言及宽大车身，与长城英姿相映成趣。长途奔袭中，汉腾X7一路表现亮眼，2.0T涡轮增压发动机搭配6速双离合变速箱组成黄金动力组合，为汉腾

X7提供澎湃动力，尽情领略华夏山河。前麦弗逊后多连杆独立悬架，搭配源自英国米拉之手的底盘调校，让汉腾X7自如应对多种路况，深入长城景色。颠簸的青石古道上，德国大陆集团电子稳定控制系统(ESC)让车辆稳定前行，保证更舒适安全的驾乘感受。

汉腾X7拥有如此领先的实力，不仅轻松征服旅途，更在激烈的市场竞争中脱颖而出。作为上市即热销的自主SUV，汉腾X7以不俗销量成为自主品牌SUV车型的价值典范。

下一站，汉腾汽车体验之旅即将奔赴浙江，在盛夏8月探访素有“江南八达岭”之称的台州府城墙。
(戚淑军)

售价17.58万-26.98万元 全新一代别克君威领潮上市

7月21日，上汽通用汽车别克品牌最新全球战略车型——全新一代君威正式上市销售。此次推出的全新一代别克君威包括20T、28T、30H、GS四大系列共10款车型，售价17.58万元-26.98万元，并提供玛瑙红、墨玉黑、亚麻金、象牙白以及GS专属的皇室蓝、星空紫共6款车身颜色选择。

全新一代别克君威汇聚通用汽车全球优势资源开发，搭载别克最新一代eMotion智能驱动、eProtect智能安全和eConnect智能互联科技，为消费者带来更优雅、更轻盈、更宽敞、更创新、更智能的崭新驾乘体验。

上汽通用汽车总经理王永清表示：“君威是别克品牌旗下最成功的车型之



一，迄今已赢得110多万国内用户的喜爱和信赖。每一代君威的迭代演进，都折射了市场大环境的历史变迁，引领同级行业标准，推动细分市场的快速发展。当前，汽车消费理念、市场格局快速变化，催生了全新的消费需求。全新一代君威承袭了君威车系动感、精致、科技的传统优势，以全面革新的产品实力，满足新生代中产家庭的更高需求，将一如既往地引领中型高档轿车的发展潮流。”
(吴一城)

置换见臻心！海马免费送给您！

■海马炎夏有豪礼！逆天置换超惊喜！

海马汽车，冰爽价格“夏”到底！面包置换海马无需贴钱，五六七座任你选！更有分期两年免息优惠，极速贷款，万元钜惠、极速提车任你选！这一夏享特价！海马汽车全系车型冰点价格不容错过！

■消夏一：

动感前沿的精美设计，变换多样的空间组合，史无前例的超强配置，击穿底价的超优价格，4750mm超长车身，2800超大轴距，完美演绎了大空间、高颜值、新科技，强配置的卓越家庭典范。7座大空间任你嗨！

■消夏二：

二十年经典传承，销量远超百



万！2017款福美来轿车采用全新的前脸设计，具有超高的颜值，超大的中控显示屏设计科技感十足，四轮独立悬架，六速变速箱，超大空间、超长轴距造就福美来冠军品质！

月末冲量大放价！冰爽低价换新车！海马汽车置换政策限时20天！不要等错过再后悔！海马汽车好！抢到才是宝！置换包购置税、包全险、包牌！更多优惠，岂能错过？马上咨询海马汽车贵宾电话！立即开抢！

海马“置”尊享受，让您“换”然一新

面包车主请注意！不花钱就能开走一辆动力强劲、操控绝佳、颜值配置双优的SUV！？你没有看错！为回馈广大消费者，海马汽车推出面包车免费置换海马车钜惠政策！八万级强动力SUV海马S5，0元就能开回家！0元还包购置税、包全险、包牌！限时20天！好车不要再犹豫！

海马S5强动力版搭载1.5T涡轮增压发动机，具有轻量化、高效能、超可靠三大特点，最大马力163Ps，超越同级；百公里加速9.98s，同级排名领先；超车牛，峰值扭矩223N·m，涡轮介入时间早，8万级SUV市场上1.5T涡轮增压车型动力性能表现最优。

买海马车，从来都是如此简单！“0元提车”免去全款购车压力！置换政策免去层层虚假猫腻！别犹豫了，现在就把海马S5开回家吧！

数字营销部VIP热线：87299777 87299758
济南海马汽车匡山4S店



电话：0531-66668808 87512666
济南市槐荫区匡山汽车大世界东区东邻
济南海马汽车工业北路4S店
济南市历城区工业北路161-1号(黄台电厂对面)
电话：0531-88151888 88151899
济南海马汽车工业南路4S店
济南市历下区奥体西路168号
电话：85801877
济南海马汽车章丘东润源4S店
章丘市济青路明水眼科医院斜对面东
200米路南
电话：0531-83278080 83278181